

## Торгово-экономический потенциал Узбекистана презентован в Женеве



4-5 июля 2019 года делегация Республики Узбекистан, во главе с заместителем министра инвестиций и внешней торговли Бадриддином Абидовым, приняла участие в тематических мероприятиях Европейской экономической комиссии (ЕЭК) ООН и Всемирной торговой организации (ВТО) для обсуждения вопросов упрощения процедур торговли в Центрально-Азиатском регионе и привлечения технического содействия в процесс вступления Узбекистана в ВТО.

По информации Постоянного представительства Узбекистана при Отделении ООН в г.Женеве и других международных организациях, в заседании высокого уровня по вопросам торговли Специальной программы ООН для экономик Центральной Азии (СПЕКА) и Форуме по вступлению в ВТО приняли участие более 50 представителей Афганистана, Азербайджана и стран Центральной Азии, а также ЕЭК, Экономической и социальной комиссии для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО), Конференции ООН по торговле и развитию (ЮНКТАД), программ ООН по развитию (ПРООН) и по окружающей среде (ЮНЕП), ВТО, Всемирной таможенной организации, Всемирного банка, Международного торгового центра ЮНКТАД/ВТО (МТЦ).

В своем выступлении Бадриддин Абидов представил участникам мероприятий подробную информацию о проводимых в стране масштабных и поэтапных реформах по либерализации внешнеэкономической деятельности, развитию региональной торговли и формированию эффективных транспортно-логистических коридоров, а также процессе вступления Узбекистана в ВТО.

Присутствующие были ознакомлены с реализуемыми государством комплексными мерами по модернизации и технологическому перевооружению различных отраслей промышленности, а также отмене 10 видов документов, выдаваемых таможенными органами при помещении товаров под определенные таможенные режимы.

Представители МТЦ, Агентства США по международному развитию (ЮСАИД), постпредства Республики Корея в своих выступлениях подтвердили готовность к реализации в полном объеме договоренности по оказанию Узбекистану необходимой технической помощи при вступлении в ВТО.

ЕЭК ООН выступила с предложением провести очередной форум СПЕКА в Ташкенте в 2021 году и совместное исследование по оценке соответствия законодательства нашей страны правилам

Соглашения по упрощению процедур торговли ВТО.

В рамках пребывания в г.Женева проведен ряд двусторонних встреч с иностранными партнерами, сообщает пресс-служба МИД Узбекистана.

**Источник**